

И. Вавилова,

актриса
Малого театра

МНЕ, недавней выпускнице Щепкинского училища, уходящий год доставил много радости. Я сыграла несколько интересных ролей в спектаклях: «Человек из Стратфорда», «Перед ужином», «Ярмарка тщеславия». Участвовала в смотре-конкурсе молодых артистов. Наконец, 1965 год подружил меня с кинематографом. Я впервые в жизни снялась в кино, в фильме В. Краснопольского и В. Ускова «Соленый арбуз».

Съемки проходили в Красноярском крае, в тайге. За два месяца напряженной и интересной работы я полюбила свою героиню Ольгу, девушку трудной судьбы, доброго и верного сердца. Немало испытаний встречается на ее пути, но даже неудачная любовь не сломила ее веры в добро.

Фильм выйдет в 1966 году. Поэтому считаю будущий год годом своего дебюта в кино. Насколько он будет удачным — судить зрителям.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва

3 1 ДЕК 1965